

R 热点

# 朝要求日本清算历史和赔偿

朝鲜“日军慰安妇和强征受害者问题对策委员会”12日在平壤举行听证会并发表致日本政府的公开信,要求日本清算历史,对过去犯下的罪行道歉并进行赔偿。

该委员会委员长洪善玉在听证会上说,今年是日本战败65周年,也是日本“捏造”《韩日合并条约》100周年。尽管岁月流

逝,世代交替,但日本对朝鲜犯下的罪行决不会被遗忘,也不可能得到宽恕。日本必须对这些历史罪行进行令受害者和国际社会满意的清算。这是必须进行的“历史过程”,也是“预防日本重新犯罪的要求”。

洪善玉指责日本至今回避责任,拒绝接受受害者的要求,并不断隐瞒和粉饰历

史。她说,这暴露了日本“试图再次犯罪的用心”。

一些曾被日军强征为劳工和慰安妇的朝鲜受害者以及原子弹爆炸受害者也在会上以亲身经历控诉了日本过去犯下的罪行,并要求日本道歉和赔偿。

据新华社

## 四川凉山6放牧人遭雷击死亡

记者12日从四川省凉山州委获悉,凉山州昭觉县比尔片区日前普降大雨,并伴有雷电,致使在该片区山坡上放牧的阿的阿支等6人遭雷击不幸身亡。此次事件发生在6日17时许。死亡人员身份分别为:阿的阿支(女,10岁)、阿西甲甲(女,12岁)、依火地曲莫(女,73岁)、俄果打波(男,11岁)、阿于小红(男,13岁)等。 徐云

## 罗彩霞被冒名上大学案今开庭

备受关注的“罗彩霞案”于今天上午开庭审理。最初,罗彩霞向8名被告提出连带赔偿13.52万元,包括10万元的精神抚慰金,并要求王佳俊停止侵害她的姓名权、受教育权。11日,徐国强介绍,赔偿金额已修改为141990元。 张莹

## 哈萨克斯坦监狱暴动近百人伤亡

哈萨克斯坦媒体12日报道,位于该国北部的一座监狱上星期开始发生监狱暴动,致使至少2名囚犯死亡,80多人受伤。暴动起初是有囚犯自残肢体,后来有人自焚从监狱二层牢房跳楼,原因可能是为了抗议“服刑条件差、囚犯受虐待等”。骚乱期间,囚犯自设障碍物,阻止狱警干涉。哈萨克斯坦内政部随后紧急派出警察部队进入监狱,最终控制住局势。 新华

K 看点

## 德总统跑300公里买面包被批

星报讯 德国新当选总统武尔夫对汉诺威制作的面包和烘焙食品的偏好使自己陷入困境中。据报道,武尔夫专门从距离柏林300公里的汉诺威购买烘焙食品,遭到德国媒体和反对党政治家批评,称这是浪费纳税人的金钱,而且在碳排放问题上这是个反面典型。 张晓涛

## 副局长9名亲属就职同一系统

星报讯 “妻子、儿子、女儿等9名亲属都在平江县林业系统工作。”近日,有网友发帖,称长沙平江县林业局副局长曾永才涉嫌利用职权为亲属安排职位。接到网友的举报后,平江县委查实,平江县林业局“近亲繁殖”现象较严重,已责令林业局进行全面清理。 刘灿

## 查韦斯向哥女外长献玫瑰花

星报讯 委内瑞拉总统乌戈·查韦斯和哥伦比亚总统胡安·曼努埃尔·桑托斯10日会晤后宣布,两国恢复外交关系。查韦斯当天乘飞机抵达哥伦比亚港口城镇圣玛尔塔,在机场,查韦斯手拿3朵玫瑰,献给前来迎接他的哥伦比亚女外交部长玛丽亚·安赫拉·奥尔古因。他开玩笑说,10日恰逢桑托斯35岁生日。实际上,当天是桑托斯59岁生日。 京华

S 社会

## 小伙抽烟患上舌癌舌被切一半

星报讯 小林是广州人,今年23岁。他从13岁便学会吸烟,自己和朋友都觉得这样很“型仔”。每天1包是基本烟量。小林最近乐不起来了,他没想到十年“烟龄”竟夺走了他半条舌头,为此不得不重建新舌头。专家提醒:舌癌年轻化趋势增强与很多青少年从小就开始吸烟等有关,而嚼叼香烟耍酷还容易诱发唇癌。 涂端玉

## 楼倒塌被埋者数到四万时被救



12日清晨5时,长春市一栋三层居民楼发生部分倒塌事故,有4人被埋在废墟中。截至下午18时,救援人员共救出3人,其中1人已经死亡,另2人被送往医院。据了解,其中一名伤者叫鲁津男,24岁,去年刚刚在长春一所大学毕业。鲁津男介绍,出事后他被一块巨大的石头压住,身旁有半瓶水。每当呼吸困难的时候他就抿一小口水喝。他说,从出事开始他就数数字,一直数到四万的时候,终于被人救出来了。 崔颜锋

W 万象

## 极端天气因为喷射气流异常

星报讯 监视北半球大气层的气象学家说,异常天气要归咎于一种处于异常模式的喷射气流。其结果是,各种气候系统静止不动,并且气温急速上升,降雨量达到极端数值。这种喷射气流因其对欧洲和亚洲天气的影响而受人关注。它位于距离地面7-12公里的高空,其基本形式是一股快速移动的空气流。无法前进的喷射气流冻结了气候系统,这是巴基斯坦沦为暴雨受害者的原因,而俄罗斯大火也能从喷射气流的异常情况找到解释原因。有一些暂时性的证据表明,太阳可能在其中发挥了作用。 参考

## 黑猩猩母子争抢游客游戏机

星报讯 美国旧金山动物园一名游客不慎将一款游戏机掉落,不想竟引起了园内黑猩猩的极大兴趣,争相玩起游戏机。一只大猩猩专心地摆弄着这个新奇的玩意儿,旁边的小猩猩非常想玩却连看也不能看一眼,大猩猩把游戏机完全放在自己的头前,一副不容侵犯的样子。10日发生在美国旧金山的这一搞笑场景被游客克丽丝用相机拍了下来,她说:“黑猩猩对发现的新玩具很感兴趣,小猩猩很想一睹游戏机面目。” 李锋



## 最神奇的事

### 老头肺中长出豆苗



据美国有线新闻网11日报道,美国75岁老汉罗恩·斯维登在过去几个月中一直不停咳嗽。今年5月30日,罗恩因为左肺突然衰竭被送往医院抢救,医生没有在他的肺脏中查出癌肿瘤,倒反而在他的左肺中发现了豌豆苗。医生通过手术,终于替罗恩取出了在他肺中发芽的豌豆种子。

## 最惊魂的一刻

### 风暴差点吹翻客机

日前,一架运载140名乘客的空中客车310飞机在亚速尔群岛的拉日什机场遭遇惊魂一刻,客机在降落时遭遇强风暴,机身向右倾斜,一边的机翼已经碰撞到地面,而飞行员则尽力控制着飞机的平衡。幸运的是,在飞行员的努力下,飞机最终脱离危险,乘客也都安然无恙。 星报综合

## 交房公告

尊敬的拓基地产香格里拉国际中心业主:  
我公司开发建设的香格里拉国际中心A座、B座经竣工验收合格,已具备交付条件,于2010年8月21/22日上午9:00-下午17:00在香格里拉国际中心销售中心进行房屋交付。届时,请您携带以下文件及款项前往办理房屋交接手续:

1. 业主有效身份证件原件、复印件(3张)、业主本人及家庭成员相片(1寸照片2张)。如委托他人办理,由代理人持业主人有效身份证件原件、复印件及代理人身份有效证件复印件以及业主授权委托书。单位购房的带营业执照副本、法人有效身份证件复印件及法人授权委托书。
2. 购房合同。
3. 缴款凭证。
4. 贷款合同原件。
5. 办证费及物管费(现金)。

特此通知!  
咨询电话:0551-4238888 0551-2171516  
合肥拓基房地产开发有限责任公司  
二〇一〇年八月十三日

## 安徽国美辉煌五周年庆典8月13日引爆

### ——全场商品低价起售,彩电最高直降三千

自国美进驻安徽市场以来,一股“低价”风暴开始席卷江淮大地,国美电器作为低价风暴的始作俑者,在安徽家电市场创造了一个又一个奇迹,它不仅打破了安徽家电卖场的传统模式,而且在销售额上也是屡创新高。5年来,在安徽人民的大力支持下,安徽国美迅速成长,并且在家电市场上不断创造奇迹,8月13日安徽国美辉煌五周年庆典将提前引爆,全省门店全品类全面出击,打造2010年最震撼的一场低价盛宴!

### 大手笔:千万促销货源“突显”大折大让!

据了解,早在上周,安徽国美就分别与各家电厂商进行“谈判”。到目前为止,安

徽国美准备了千万货源,有效地保证了5周年庆典充沛的促销资源。

据安徽国美负责人介绍,国美本次的五周年庆典活动完全改变了以往做大型活动可能力度只放在启动阶段,后续则呈现出“疲软”的状况。本次跨时11天的五周年庆典的促销活动,将会一天强于一天,无论是全场活动还是单品类科的活动力度都是有增不减,而且是天天持续。也就是说,未来的十一天,消费者到国美电器各门店将感受到2010年的“低价冲击”!

### 大让利:国美2010彩电节8月13日盛大开幕

本周末,炫彩轻薄时代,国美2010彩电“大惠”盛大开幕,安徽国美所有门店将

以更多特价优惠资源掀起2010彩电视觉盛宴,普惠商品将以震撼的价格、丰富的特价机型大批量放送,满就送丰厚大礼,同时,国美还为消费者精心组合了家电套餐以及家电豪礼。

### 家电价格将突破极限

据悉,安徽国美5周年庆典中已集合了主流畅销商品、上千款新品、百万台特价机,现在资源已经全部入库到位,在周年庆典期间,安徽国美联手千余家家电品牌生厂商,推出的超低折扣、超惊爆的机型和价格。安徽国美千万采购资源中,包括60%以上的畅销品、特价机,特别是热销的空调、彩电、冰洗、厨卫等品类。